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Za podnebje. Za skupnost.
Od vročinskih valov do lokalnih rešitev: kako gradimo odporne skupnosti
Francija ruši betonske brežine rek – zakaj?
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Pravilnik o spremembah pravilnika o storitvah, kadrovskih pogojih, usposabljanju in superviziji v
dolgotrajni oskrbi
Predlog zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o odpravi posledic naravnih nesreč
Predlog zakona o kavcijskem sistemu embalaže pijač
Prenovljen predlog Zakona o kazenski obravnavi mladoletnikov
Zakon o razvojnem prestrukturiranju Savinjsko-Šaleške premogovne regije v medresorsko
usklajevanje
Vabilo k sodelovanju pri oblikovanju prihodnjega Nacionalnega programa za umetno inteligenco
Predlog zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o kmetijskih zemljiščih (ZKZ-H) v
Državnem zboru
Nacionalni izvedbeni načrt na področju socialnega varstva 2025 – 2026
Novi podkonti in druga pojasnila občinam

Povpraševanje
Opozorila zobozdravnikov pred odpovedjo koncesijske pogodbe
Vzpostavitev evidence nepremičnega premoženja po 87. členu ZSPDSLS-1
Uporaba programov za izdajo parkirnih dovolilnic

Dogodki SOS
4.09.2025. / Spletno / DDV spremembe in druge aktualne DDV teme v javnem sektorju
17.09.2025. / Ajdovščina / Strokovna ekskurzija: ogled skupnostnih sončnih elektrarn
23.09.2025. / Spletno / Upravne takse – NOV TERMIN
24.09.2025. / Spletno / Pametno upravljanje turizma – s podatki do bolj trajnostnih odločitev
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8.10.2025. / Spletno / Kibernetska odpornost občin in javnih zavodov – od ranljivosti do varnosti

Dogodki drugih
6. 9. / tekmovanje slovenskih občin na kolesarski dirki L'Étape Slovenia
17. 9. / Ekološka povezljivost v prostorskem planiranju
7. in 8. 10. / Močni skupaj: Sodelovanje kot ključ do bolj odpornih občin
17. 10. / Digitalne rešitve za digitalni svet. Prihodnost prostorskega načrtovanja

Aktualni razpisi
Javni poziv za pridobitev in za podaljšanje certifikata Mladim prijazna občina v letu 2025
Objavljen javni razpis za sofinanciranje naložb v skupnostno samooskrbo z električno energijo iz
OVE za obdobje 2025 do 2027
Access City Award
LOKALNO Občine: Najugodnejše financiranje lokalne infrastrukture v Sloveniji
Objavljen je javni razpis za sofinanciranje investicij v vrtcih in osnovnem šolstvu
Poziv mestom k sodelovanju v programu NetZeroCities
Poziv za pridobitev in podaljšanje naziva Branju prijazna občina 2025
Evropska sredstva za ukrepe trajnostne mobilnosti v slovenskih občinah
Program Interreg Srednja Evropa - NAJAVA četrtega zadnjega razpisa v programskem obdobju
2021–2027
Program Interreg Srednja Evropa 2021-2027 - najava kapitalizacijskega razpisa v povezavi s
čezmejnimi programi na območju
Program Interreg Podonavje - NAJAVA tretjega, ciljno usmerjenega razpisa v programskem
obdobju 2021–2027
Povišanje sredstev za sofinanciranje operacij energetske prenove stavb v lasti in rabi občin
Objavljen Javni razpis za sofinanciranje celovite energetske prenove stavb v lasti in rabi občin za
obdobje 2023–2027
Javni poziv za dodelitev sredstev za zagotovitev podatkov evidence stavbnih zemljišč

Vlada RS
343. dopisna seja

Novice drugih
Priporočila za vključevanje mladih v procese odločanja
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Od vročinskih valov do lokalnih rešitev: kako gradimo odporne
skupnosti
Julij je postregel z izrazito vremensko nestanovitnostjo, ki je ponovno opozorila na realnost
podnebnih sprememb. Vročinski valovi, temperature nad 35 °C, močna neurja s točo, vetrolomi in
poplave so povzročili škodo ter vplivali na zdravje ljudi in stabilnost okolij. Prav takšni ekstremni
dogodki vse bolj potrjujejo nujnost prilagajanja na...

Preberi več

Francija ruši betonske brežine rek – zakaj?
V času vse pogostejših podnebnih ekstremov, kot so močni nalivi, suše, vročinski valovi in poplave,
se številne evropske države sprašujejo, kako svoje reke narediti bolj odporne in hkrati varne za ljudi.
V Franciji so našli presenetljiv, a izjemno učinkovit odgovor – rušenje betonskih brežin in vračanje
rekam njihovega naravnega toka. V…

Preberi več

ZAKONODAJA

Pravilnik o spremembah pravilnika o storitvah, kadrovskih
pogojih, usposabljanju in superviziji v dolgotrajni oskrbi
Ministrstvo za solidarno prihodnost je na portalu E-Demokracija objavilo Pravilnik o spremembah
pravilnika o storitvah, kadrovskih pogojih, usposabljanju in superviziji v dolgotrajni oskrbi
(povezava TUKAJ). Pomembnejše spremembe pravilnika se nanašajo na izračun potrebnega števila
kadra pri izvajalcih DO.  Spremenjeni sta tudi Priloga 1 in…

Preberi več

Predlog zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o odpravi
posledic naravnih nesreč
Obveščamo vas, da je v državnozborski proceduri predlog zakona o spremembah in dopolnitvah
Zakona o odpravi posledic naravnih nesreč. Namen sprememb in dopolnitev ZOPNN je izboljšati
sposobnost države pri obvladovanju in zmanjševanju škod, ki jih povzročijo naravne nesreče, ter
zagotavljati celostne, hitrejše in bolj učinkovite rešitve. S…

Preberi več

Predlog zakona o kavcijskem sistemu embalaže pijač
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Predlog zakona o kavcijskem sistemu embalaže pijač je v državni zbor poslanec poslanske skupine
Svoboda Miha Lamut. Predlog uvaja kavcijski sistem za embalažo pijač v Sloveniji z namenom
zmanjšanja okoljskih obremenitev zaradi plastičnih in kovinskih odpadkov. Določa obveznosti
proizvajalcev, trgovcev in uporabnikov embalaže pijač. Cilj je…

Preberi več

Prenovljen predlog Zakona o kazenski obravnavi mladoletnikov
Ministrstvo za pravosodje je pripravilo prenovljeno besedilo Predloga Zakona o kazenski obravnavi
mladoletnikov. V obdobju od 6. 1. 2025 do 15. 2. 2025 je potekala javna razprava glede besedila
Predloga Zakona o obravnavanju mladoletnikov zaradi kaznivih dejanj (takratni naslov predloga
zakona). Na podlagi pripomb in predlogov so besedilo predloga zakona…

Preberi več

Zakon o razvojnem prestrukturiranju Savinjsko-Šaleške
premogovne regije v medresorsko usklajevanje
Ministrstvo za kohezijo in regionalni razvoj je pripravilo predlog Zakona razvojnem
prestrukturiranjuSavinjsko – Šaleške premogovne regije. Z namenom odpravljanja posledic
postopnega izstopa iz premoga v Savinjsko – Šaleški premogovniregiji, skladno z načeli pravičnega
prehoda, predlog zakona opredeljuje naslednje ukrepe...

Preberi več

Vabilo k sodelovanju pri oblikovanju prihodnjega Nacionalnega
programa za umetno inteligenco
Ministrstvo za digitalno preobrazbo pripravlja nov strateški okvir za razvoj in uporabo umetne
inteligence v Sloveniji za obdobje 2026–2030. V ta namen želi oceniti, v kolikšni meri obstoječa
vizija, prioritetna področja in strateški cilji Nacionalnega programa spodbujanja razvoja in uporabe
umetne inteligence v RS do leta 2025 (NpUI) še vedno...

Preberi več

Predlog zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o
kmetijskih zemljiščih (ZKZ-H) v Državnem zboru
Vlada RS je Državnemu zboru RS poslala v mnenje besedilo predloga zakona o spremembah in
dopolnitvah Zakona o kmetijskih zemljiščih (ZKZ-H), EPA 2314-IX. Cilji zakona: 1. poenostaviti in
pohitriti določitev območij trajno varovanih kmetijskih zemljišč z namenom zagotavljanja večje
prehranske varnosti, 2. urediti področje agrofotovoltaike, 3. z...

Preberi več
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Nacionalni izvedbeni načrt na področju socialnega varstva 2025 –
2026
Vlada Republike Slovenije je sprejela Nacionalni izvedbeni načrt na področju socialnega varstva za
leti 2025 in 2026, ki predstavlja konkretizacijo ciljev iz Resolucije o nacionalnem programu
socialnega varstva 2022–2030. Dokument določa ključne ukrepe, nosilce in finančne vire za
izboljšanje kakovosti življenja najbolj ranljivih skupin…

Preberi več

Novi podkonti in druga pojasnila občinam
Nedavno sta bila sprejeta Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o financiranju občin (ZFO-
1E; Uradni list RS, št. 17/25) in Pravilnik o dopolnitvah Pravilnika o enotnem kontnem načrtu za
proračun, proračunske uporabnike in druge osebe javnega prava (Uradni list RS, št. 51/25). Zato je
Ministrstvo za finance – Sektor za sistem financiranja...

Preberi več

POVPRAŠEVANJE

Opozorila zobozdravnikov pred odpovedjo koncesijske pogodbe
Občina članica je v mesecu juniju prejela dopis Opozorilo pred odpovedjo koncesijske pogodbe za
opravljanje javne zdravstvene službe na področju zobozdravstvenega varstva odraslih, otrok in
mladine zaradi nevzdržnih razmer v zobozdravstvu, ki bistveno vplivajo na izvajanje koncesijske
dejavnosti. Koncesionarka navaja, da na nevzdržne razmere med...

Preberi več

Vzpostavitev evidence nepremičnega premoženja po 87. členu
ZSPDSLS-1
Na Skupnost občin Slovenije se je obrnila občina članica s prošnjo za pomoč pri pridobivanju
informacij glede vzpostavitve evidence nepremičnega premoženja, kot to določa 87. člen Zakona o
stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (ZSPDSLS-1). Občino članico
zanima, na kakšen način občine v praksi zagotavljate celovito...

Preberi več

Uporaba programov za izdajo parkirnih dovolilnic
V imenu občine, članice Skupnosti občin Slovenije, se na vas obračamo s prošnjo za informacijo v
zvezi z uporabo programskih rešitev za upravljanje in izdajo parkirnih dovolilnic. Zanima nas, kateri
program uporabljate za namen izdaje letnih parkirnih dovolilnic za stanovalce, kot tudi za ostale
vrste dovolilnic za parkiranje. Prosimo vas za pomoč...

Preberi več
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DOGODKI SOS

4.09.2025. / Spletno / DDV spremembe in druge aktualne DDV
teme v javnem sektorju

V zadnjem obdobju je prišlo do sprememb na področju DDV, ki zadevajo tudi občine in javne
zavode. Na seminarju bomo predstavili zakonodajne spremembe, obravnavali pa bomo tudi druge
aktualne DDV teme, ki so zanimive zlasti za občine in javne zavode. Seminar bo potekal v četrtek, 4.
septembra 2025, ob 10. uri preko aplikacije Zoom. Vabilo […]
Več informacijRegistracija

17.09.2025. / Ajdovščina / Strokovna ekskurzija: ogled
skupnostnih sončnih elektrarn
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Skupnost občin Slovenije organizira v okviru delovanja svoje Mreže za obnovljive vire in učinkovito
rabo energije (krajše Mreža OVE in URE)  celodnevno študijsko ekskurzijo, na kateri si bomo ogledali
in spoznali tri primere dobrih praks, ki se uspešno uveljavljajo v Sloveniji. Te skupnostne sončne
elektrarne se nahajajo v Ajdovščini (primer...
Več informacijRegistracija

23.09.2025. / Spletno / Upravne takse – NOV TERMIN
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Vabimo vas na strokovni seminar z naslovom »Upravne takse«, ki bo potekal v TOREK, 23.
septembra 2025, ob 9.30 preko aplikacije Zoom. Seminar je namenjen vsem zaposlenim v občinskih
upravah, ki se pri svojem delu srečujejo s postopki odmere, obračuna, oprostitve in izterjave
upravnih taks. Predavateljica bo priznana strokovnjakinja dr. Bojana Zadravec,...
Več informacijRegistracija

24.09.2025. / Spletno / Pametno upravljanje turizma – s podatki
do bolj trajnostnih odločitev
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Vabimo vas na spletno delavnico, kjer bomo skupaj raziskali, kako lahko podatki in sodobna
analitika postanejo ključni gradnik za učinkovito, trajnostno in podatkovno podprto upravljanje
turizma na lokalni ravni. Delavnica bo priložnost za izmenjavo izkušenj med občinami, destinacijami
in javnimi zavodi, ki že uporabljajo podatke za spremljanje...
Več informacijRegistracija

8.10.2025. / Spletno / Kibernetska odpornost občin in javnih
zavodov – od ranljivosti do varnosti
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Skupnost občin Slovenije v sodelovanju z Uradom Vlade Republike Slovenije za informacijsko
varnost vabi na spletni seminar, namenjen ozaveščanju in usposabljanju predstavnikov občin in
javnih zavodov o kibernetski varnosti. Sodobno poslovanje občin in zavodov je vse bolj digitalizirano,
s tem pa tudi izpostavljeno naraščajočim kibernetskim...
Več informacijRegistracija

DOGODKI DRUGIH

6. 9. / tekmovanje slovenskih občin na kolesarski dirki L'Étape
Slovenia
Poslovna etapa kolesarske dirke L’Étape Slovenia by Tour de France, bo potekala v
soboto, 6. septembra 2025 v Kranju. Gre za športno-družabni dogodek, kjer bodo v okviru
posebnega tekmovanja nastopile tudi ekipe slovenskih občin. Občine lahko oblikujete kolesarsko
dvojico (moško, žensko ali mešano) ter se pomerite v razgibanem 34 km dolgem izzivu. Omejitev
glede vrste koles ni. Organizirana bo tudi posebna razvrstitev za naj kolesarske ekipe
slovenskih občin, nagrade bodo podeljene v treh kategorijah. Prijavnina znaša 59,99 € na ekipo
(vključuje startnino za 2 osebi, zavarovanje in varnostno spremstvo). Prijave so odprte do
zapolnitve mest na info@letape.si. Več informacij je na voljo tukaj: slovenia.letapeseries.com. 

17. 9. / Ekološka povezljivost v prostorskem planiranju
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Vabljeni na dogodek o ekološki povezljivosti v prostorskem planiranju, ki bo 17. 9. 2025,  od 13. do
16. ure v Izoli, v okviru Tedna sredozemske obale in makroregionalnih strategij.

Namen dogodka je predstaviti strokovne podlage s področja ekološke povezljivosti, s poudarkom na
ključnih ekoloških povezavah ter preveriti vključevanje ekološke povezljivosti v prostorsko
načrtovanje, s poudarkom na regionalni in čezmejni ravni.

Dodatne informacije, tudi o prijavi, najdete na tej povezavi.

7. in 8. 10. / Močni skupaj: Sodelovanje kot ključ do bolj odpornih
občin
V središču letošnje konference omrežja alpskih občin Povezanost v Alpah so poplave in
podnebna zaščita, skupni razvojni koncepti in gospodarsko sodelovanje.
Avstrijska predalpska regija ob reki Kumma namreč predstavlja vzoren primer medobčinskega
sodelovanja med tamkajšnjimi občinami Altach, Götzis, Koblach in Mäder.

Program konference obsega:

navdihujoče tematike predavanj,
zanimivo strokovno ekskurzijo po celotni regiji in
delavnice v okviru dveh aktualnih EU projektov: proCURE za trajnostno javno naročanje in
BrokeringSpaces za trajnostno prostorsko načrtovanje.

Vabljeni k udeležbi, da se seznanite s skrivnostjo uspeha navedenih avstrijskih štirih občin ter
izmenjajte ideje s somišljeniki iz celotne alpske regije.

Dodatne informacije o programu in prijava so na voljo tukaj. Registracija je obvezna, registrirate
pa se lahko TUKAJ.

17. 10. / Digitalne rešitve za digitalni svet. Prihodnost
prostorskega načrtovanja
Oddelek za geografijo Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani vas v sodelovanju s
Komisijo za regionalno in prostorsko planiranje Zveze geografov Slovenije vabi na
dogodek “Digitalne rešitve za digitalni svet: Prihodnost prostorskega načrtovanja“.

Dogodek bo potekal 17. oktobra 2025 na Oddelku za geografijo Filozofske fakultete
Univerze v Ljubljani. Namenjen je predstavitvi aktualnih trendov na področju uporabe umetne
inteligence za geoprostorske analize ter razpravi o tem, kako sodobne tehnologije omogočajo razvoj
inovativnih orodij za spremljanje prostora in njegovo trajnostno upravljanje.

Na dogodku bodo predstavniki Ministrstva za naravne vire in prostor izpostavili ključne izzive, s
katerimi se srečuje Slovenija pri spremljanju prostorskega načrtovanja in razvoja. Sledili bodo
prispevki strokovnjakov, ki bodo prikazali konkretne primere uporabe geoprostorskih tehnologij in
novih pristopov v praksi.
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Vabilo s podrobnejšim programom dogodka bo objavljeno v drugi polovici septembra 2025.

Za dodatne informacije o dogodku kontaktirajte dr. Boštjana Roglja bostjan.rogelj@ff.uni-lj.si.

AKTUALNI RAZPISI

Javni poziv za pridobitev in za podaljšanje certifikata Mladim
prijazna občina v letu 2025
Inštitut za mladinsko politiko Ajdovščina, v sodelovanju s Skupnostjo občin Slovenije ter pod častnim
pokroviteljstvom predsednice Republike Slovenije, Nataše Pirc Musar, objavljamo JAVNI POZIV ZA
PRIDOBITEV in PODALJŠANJE CERTIFIKATA MLADIM PRIJAZNA OBČINA 2025.

Razpisna dokumentacija je dostopna tukaj:

PRIDOBITEV CERTIFIKATA MLADIM PRIJAZNA OBČINA 2025
PODALJŠANJE CERTIFIKATA MLADIM PRIJAZNA OBČIN 2025

Rok za oddajo vlog je petek, 29. avgust 2025.

Objavljen javni razpis za sofinanciranje naložb v skupnostno
samooskrbo z električno energijo iz OVE za obdobje 2025 do
2027
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je objavilo Javni razpis za sofinanciranje naložb v
skupnostno samooskrbo z električno energijo iz obnovljivih virov energije za obdobje 2025 do 2027.

Predmet javnega razpisa je dodelitev nepovratnih sredstev za sofinanciranje naložb v skupnostne
samooskrbe z električno energijo iz obnovljivih virov energije, katerih skupna nazivna moč vgrajenih
fotonapetostnih modulov znaša najmanj 100 kilovatov, v kombinaciji z ali brez baterijskih
hranilnikov električne energije, pri čemer mora biti v skupno samooskrbo z električno energijo iz
obnovljivih virov energije vključeno najmanj 80 odstotkov gospodinjskih odjemalcev. V okviru
javnega razpisa bodo podprte naložbe v skupno samooskrbo z električno energijo iz obnovljivih virov
energije, ki spadajo v enega izmed dveh sklopov:

Sklop A: naložbe v skupno samooskrbo z električno energijo iz obnovljivih virov energije,
katerih skupna nazivna moč vgrajenih fotonapetostnih modulov znaša najmanj 100 kilovatov
in manj kot 300 kilovatov, za katerega je predvidenih 6.000.000 evrov;
Sklop B: naložbe v skupno samooskrbo z električno energijo iz obnovljivih virov energije,
katerih skupna nazivna moč vgrajenih fotonapetostnih modulov znaša najmanj 300 kilovatov,
za katerega je predvidenih 10.117.647,06 evra.

Nepovratna finančna spodbuda se lahko dodeli za naslednja dva ukrepa:
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ukrep 1: nakup in vgradnja novih proizvodnih naprav za proizvodnjo električne energije iz
sončne energije za namen skupne samooskrbe z električno energijo iz obnovljivih virov in
ukrep 2: nakup in vgradnja novih baterijskih hranilnikov električne energije.

Sredstva sofinanciranja v višini 16.117.647,06 evra se zagotavljajo s sredstvi evropske kohezijske
politike iz Evropskega sklada za regionalni razvoj in Kohezijskega sklada, načrtovanimi v okviru
Programa evropske kohezijske politike v obdobju 2021–2027 v Sloveniji.

Roki za prijavo so naslednji: Predvidena so tri odpiranja vlog. Prvi rok za oddajo vlog je 5. maja
2025, drugi rok je 8. septembra 2025 in tretji rok je 8. decembra 2025. Kontaktni naslov je :
sso-ove.mope@gov.si

Access City Award
Evropska komisija v sodelovanju z Evropskim invalidskim forumom vsako leto organizira
natečaj »Access City Award.« Namen natečaja je prepoznati in nagraditi evropska mesta, ki si
prizadevajo izboljšati dostopnost za invalide. Nagrada se podeljuje mestom, ki izkazujejo izjemne
dosežke pri zagotavljanju dostopnega življenjskega okolja, javnega prevoza, infrastrukture,
informacij, komunikacijskih tehnologij ter storitev.
Na natečaj se lahko do 9. septembra 2025 prijavijo mesta v Evropski uniji z več kot 50.000
prebivalci. Več informacij, vključno z razpisnimi pogoji in prijavnim obrazcem je na voljo na spletni
strani Create Application | Access City Award 2025 – Employment, Social Affairs & Inclusion –
European Commission.

LOKALNO Občine: Najugodnejše financiranje lokalne
infrastrukture v Sloveniji
Slovenski regionalno razvojni sklad (SRRS) je v petek, 11. 7. 2025, objavil posodobljen javni razpis za
finančni produkt LOKALNO Občine, ki ponuja še dodatne ugodnosti občinam na območju Republike
Slovenije. Oblikovali so finančni produkt LOKALNO Občine z razpoložljivimi sredstvi v višini 15
milijonov EUR, ki omogoča uresničitev ambicioznih razvojnih načrtov z najugodnejšimi pogoji
financiranja. Več si lahko preberete TUKAJ.

Objavljen je javni razpis za sofinanciranje investicij v vrtcih in
osnovnem šolstvu
Ministrstvo za vzgojo in izobraževannje je objavilo javni razpis za sofinanciranje investicij v vrtcih in
osnovnem šolstvu v Republiki Sloveniji v obdobju od 2026 do 2029. Namen razpisa je sofinanciranje
rekonstrukcij ali novogradenj v objekte vrtcev in osnovnega šolstva. Z razpisom se zagotavlja
finančna pomoč občinam pri uresničitvi načrtovanih projektov za objekte vzgoje in izobraževanja
zaradi zagotavljanja manjkajočih površin in prostorov ter zagotavljanja statične in potresne varnosti
objektov.
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Cilj razpisa je zagotoviti sofinacerska sredstva čim večjemu številu projektov obnov ali novogradnje
vrtcev in osnovnega šolstva, kamor spadajo osnovne šole, podružnične osnovne šole, šolski športni
prostori, osnovne šole s prilagojenim programom in glasbene šole. Višina sredstev, ki jih bo
ministrstvo namenilo za sofinanciranje investicij v vrtce in osnovno šolstvo, znaša 160 milijonov
evrov. 45 milijonov evrov je predvidenih za sofinanciranje investicij v vrtce, 85 milijonov za
sofinanciranje investicij v osnovno šolstvo in 30 milijonov za sofinanciranje investicij v osnovne šole
s prilagojenim programom.

Občine se na razpis lahko prijavijo preko elektronskega obrazca do 30. septembra 2025 do
vključno 23.59 ure. Vloge na razpis se lahko oddajo samo v elektronski obliki preko spletne
aplikacije Sofinanciranje investicij v vrtcih in osnovnem šolstvu.

Več informacij in razpisna dokumentacija je dostopna na povezavi TUKAJ. 

Poziv mestom k sodelovanju v programu NetZeroCities
V sklopu programa NetZeroCities vabijo vsa mesta držav EU, ki si prizadevajo doseči podnebno
nevtralnost do leta 2050, k prijavi na Program učenja za pobratena mesta (Twinning Learning
Programme). Gre za program medsebojnega učenja in prenosa znanja med mesti, ki že
sodelujejo v Misiji za podnebno nevtralnost (t.i. “Mission Cities”), in mesti, ki si želijo slediti
njihovemu zgledu.

�� Povezava do razpisa: https://netzerocities.eu/twin-cities-mission-cities-2025/

�� Rok za prijavo: 12. september 2025

Poziv za pridobitev in podaljšanje naziva Branju prijazna občina
2025
Naziv Branju prijazna občina, ki ga podeljujejo Združenje splošnih knjižnic, Skupnost občin Slovenije
in Ministrstvo za kulturo, se v letu 2025 podeljuje devetič. Z nazivom želimo poudariti aktiven
prispevek občin k izboljšanju bralne pismenosti, spodbujanju branja in razvoju bralne kulture v
celotnem nacionalnem prostoru.

Besedilo javnega natečaja za pridobitev naziva Branju prijazna občina 2025
Navodila za postopek podaljšanja naziva Branju prijazna občina za imetnice naziva

Natečaj je odprt od 17. februarja 2025, in bo odprt do 30. septembra 2025.

Naziv bo občinam podeljen 3. decembra 2025 v okviru dogodkov za Ta veseli dan kulture.
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Evropska sredstva za ukrepe trajnostne mobilnosti v slovenskih
občinah
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je objavilo 49.527.698,93 milijona evra
vreden Javni razpis za sofinanciranje ukrepov trajnostne mobilnosti za obdobje
2023–2029, ki se financira s sredstvi evropske kohezijske politike iz Kohezijskega sklada,
načrtovanih v okviru Programa evropske kohezijske politike v obdobju 2021–2027 v Sloveniji.

Namen javnega razpisa je izboljšati pogoje za trajnostne prometne načine v dnevnih migracijah
prebivalstva znotraj in med občinami ter posledično povečati delež poti, opravljenih na trajnosten
način v občinah.

Več si lahko preberete TUKAJ.

 

Program Interreg Srednja Evropa - NAJAVA četrtega zadnjega
razpisa v programskem obdobju 2021–2027
Razpis bo v Jems-u objavljen 29. septembra 2025 in bo odprt do 27. novembra 2025 (do
13.00). Projekti se bodo osredotočili na izzive čezmejnih območij v okviru transnacionalnega
območja programa. Zato morajo v vseh projektih sodelovati dosedanji projektni partnerji iz
programa Interreg Srednja Evropa in iz čezmejnih programov Interreg (med njimi tudi vseh
štirih čezmejnih programov, v katerih sodelujejo slovenske institucije). Sofinancirani projekti bodo
nadgradili in prilagodili že obstoječe rezultate projektov in jih umestili v razvojne politike ali
razširili na dodatne regije ali sektorje.  Razpis bo odprt za vse specifične cilje programa Interreg
Srednja Evropa. Na voljo bo okoli 23 milijonov EUR sredstev Evropskega sklada za regionalni
razvoj (ESRR). Maksimalna vrednost projekta bo 1 milijon EUR iz ESRR (80 % sofinanciranje).
Projekti bodo trajali od 18 do 24 mesecev.

Dodatne informacije na: Capitalisation call preview – Interreg Central Europe.

Program Interreg Srednja Evropa 2021-2027 - najava
kapitalizacijskega razpisa v povezavi s čezmejnimi programi na
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območju
Program Interreg Srednja Evropa 2021-2027 je 11. 4. 2025 na svoji spletni strani najavil
kapitalizacijski razpis (Strategic call for capitalization) v povezavi s čezmejnimi programi na
območju. Gre za zadnji razpis tega programa.

Srednja Evropa je kompleksno funkcionalno območje, za katero ni značilna zgolj geografska bližina,
temveč tudi prostorske povezave in funkcionalne povezave v različnih sektorjih gospodarstva,
upravljanja in javnih politik. Transnacionalni projekti tega razpisa naj bi upoštevali rešitve programa
Srednja Evropa in čezmejnih programov vzdolž funkcionalnih povezav na obeh straneh nacionalnih
meja. Več informacij glede razpisa je na voljo na  programski spletni strani.

Predvidoma bo na voljo 23 milijonov evrov sredstev ESRR. Podrobnejše informacije o razpisnih
pogojih in prijavnem postopku bodo objavljene ob začetku razpisa, 29. septembra 2025. 

Vabijo vas, da se prijavite na platformo programa za prijavitelje “Applicant community”, s pomočjo
katere si boste lahko poiskali ustrezno partnerstvo ter se prijavili na posvet s skupnim sekretariatom
programa oz. si pogledali koledar dogodkov. 

Program Interreg Podonavje - NAJAVA tretjega, ciljno
usmerjenega razpisa v programskem obdobju 2021–2027
Razpis bo odprt od  sredine septembra 2025  pa vse do 15. decembra 2025. V tem času bodo
tudi možne prijave v sistemu JeMS. Gre za ciljno usmerjen razpis, kar pomeni, da so upravičene
samo tiste projektne predloge, ki naslavljajo tematsko usmeritev, opredeljeno v predhodni najavi
razpisa. Predviden začetek izvajanja projektnih aktivnosti je 1. julij 2026 in lahko trajajo največ 30
mesecev. Skupna vrednost razpisanih EU sredstev je 27.3 M EUR (80% sofinanciranje).

Podrobnejše informacije o napovedanem razpisu ter o terminih webinarjev so na voljo na
programski spletni strani, dosegljive s KLIKOM.

Za oba razpisa bo Ministrstvo za kohezijo in regionalni razvoj kot nacionalni organ programov
Interreg v Sloveniji organiziralo skupni nacionalni informativni dan v oktobru 2025.

Povišanje sredstev za sofinanciranje operacij energetske prenove
stavb v lasti in rabi občin
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je objavilo spremembe Javnega razpisa za
sofinanciranje celovite energetske prenove stavb v lasti in rabi občin za obdobje od
2023 do 2027, ki se izvaja v okviru Programa evropske kohezijske politike v obdobju 2021 – 2027.
Sprememba povišuje razpisana sredstva za dodatnih 14,5 milijona evra in odpravlja
redakcijsko napako.

Več si lahko preberete TUKAJ.
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Objavljen Javni razpis za sofinanciranje celovite energetske
prenove stavb v lasti in rabi občin za obdobje 2023–2027
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je objavilo Javni razpis za sofinanciranje celovite
energetske prenove stavb v lasti in rabi občin za obdobje 2023–2027 (JR_EKP_JOB_2024).

Predmet sofinanciranja so operacije celovite energetske prenove stavb v (so)lasti in rabi občin in
izgradnje novih naprav za proizvodnjo električne energije iz sončne energije po konceptu
samooskrbe z električno energijo za te stavbe.

V okviru razpisa se dodeljujejo sredstva evropske kohezijske politike občinam za sofinanciranje
upravičenih stroškov v dveh sklopih, in sicer:

SKLOP 1: Izvedba operacij celovitih energetskih prenov stavb, ki so v (so)lasti in rabi občin –
v okviru SC RSO2.1 »Spodbujanje energetske učinkovitosti in zmanjševanje emisij
toplogrednih plinov (Kohezijski sklad – KS)«.

S sredstvi evropske kohezijske politike bo sofinanciranih 49 % upravičenih stroškov operacije
celovitih energetskih prenov stavb, ki so v (so)lasti in rabi občin v znesku največ 330 EUR/m2 neto
tlorisne površine stavb, ki so predmet operacije.

SKLOP 2: Izvedba operacij izgradnje novih naprav za proizvodnjo električne energije iz
sončne energije (SE), skladno s konceptom samooskrbe z električno energijo, in sicer za
stavbe v (so)lasti in rabi občin, ki so predmet operacije prijavljene v SKLOP 1 tega razpisa – v
okviru SC RSO2.2 »Spodbujanje energije iz obnovljivih virov v skladu z Direktivo (EU)
2018/2001 o spodbujanju uporabe energije iz obnovljivih virov, vključno s trajnostnimi merili,
določenimi v Direktivi (Evropski sklad za regionalni razvoj – ESRR)«.

S sredstvi evropske kohezijske politike bo sofinancirana izgradnja novih naprav za proizvodnjo
električne energije iz sončne energije skladno s konceptom samooskrbe z električno energijo za
stavbe vključene v operacijo. Sofinanciranje operacije iz SKLOPA 2 bo potekalo po sistemu stroška
na enoto (poenostavljena oblika stroška), kot je opredeljeno v »Metodologiji za uporabo stroška na
enoto za sofinanciranje izgradnje novih naprav za proizvodnjo električne energije iz sončne
energije«, ki je sestavni del in priloga razpisne dokumentacije.

Roki za oddajo vlog – Prvi je 17. 3. 2025, drugi rok je 9. 6. 2025 in zadnji rok je 13. 10. 2025.

Prijave na razpis potekajo v elektronski obliki na elektronskem prijavnem obrazcu v  spletni
aplikaciji eJR: https://mope.ejr.gov.si/ejr-web.

Informacije o razpisni dokumentaciji in oddaji vlog so dostopne na Portalu Energetika:
https://www.energetika-portal.si/javne-objave/arhiv-energetika/javni-razpisi/r/javni-razpis-za-
sofinanciranje-celovite-energetske-prenove-stavb-v-lasti-in-rabi-obcin-za-obdobje-od-2023-do-2027-
jr-ekp-job-2024-1397/

Javni poziv za dodelitev sredstev za zagotovitev podatkov
evidence stavbnih zemljišč
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Ministrstvo za naravne vire in prostor je pripravilo in objavilo »Javni poziv za dodelitev sredstev za
zagotovitev podatkov evidence stavbnih zemljišč«. Javni poziv je objavljen v Uradnem listu RS št.
37/2025 (razglasni del) in na spletni strani ministrstva – tukaj. Namen tega javnega poziva je
vzpodbuditi digitalno preobrazbo prostora na lokalni…

VLADA RS

343. dopisna seja

Vlada sprejela novelo Zakona o kmetijskih zemljiščih
Vlada Republike Slovenije je določila besedilo novele Zakona o kmetijskih zemljiščih in ga pošlje v
obravnavo Državnemu zboru po rednem postopku.

Predlog novele Zakona o kmetijskih zemljiščih uvaja boljšo strokovno podlago za zaščito trajno
varovanih kmetijskih zemljišč. Zakonske spremembe prav tako zmanjšujejo administrativna
bremena.

Predlog zakona zasleduje cilj ohranjanja obsega kmetijskih zemljišč in ureja varstvo najboljših
kmetijskih zemljišč. V smislu omejevanja lastninske pravice to predstavlja minimalen ali zelo blag
učinek, saj se kmetijskemu zemljišču ne spreminja obstoječi namen ali raba, temveč se le zavaruje
njegova pridelovalna funkcija. Ključni cilj določitve trajno varovanih kmetijskih zemljišč je
vzpostavitev stabilnejše prehranske varnosti in višje samooskrbe Slovenije. Za ta namen bodo tudi
odškodnine zaradi spremembe namembnosti kmetijskih zemljišč višje.

Predlog zakona ureja obstoječe področje agrofotovoltaike. Opredeli se tudi pravna podlaga za
izvedbo pilotnih projektov, ki bodo preučili vpliv agrofotovoltaike na kmetijsko pridelavo. Omejuje se
postavitev agrofotovoltaike samo na kmetijska zemljišča z boniteto do 35, ki so po dejanski rabi
kmetijsko zemljišče v zaraščanju ali trajni travnik.

Omogoča se širitev investitorjev pri gradnji državnih namakalnih sistemov, kar bo izboljšalo
odzivnost kmetijstva na podnebne spremembe. Dodatno se v sklopu pomožne kmetijsko-gozdarske
opreme dopušča postavitev »rastlinjakov prefabrikatov, kjer proizvodnja ne poteka v tleh« na
kmetijskih zemljiščih do bonitete 35, kar bo povečalo zavarovane pridelovalne površine in prispevalo
k prehranski varnosti.

Vir: Vlada RS

NOVICE DRUGIH

Priporočila za vključevanje mladih v procese odločanja
Urad Republike Slovenije za mladino je objavil slovenski prevod dokumenta »Vključevanje mladih v
procese odločanja – Priporočila in dobre prakse«, ki je bil pripravljen v okviru sodelovanja držav
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članic Evropske unije in Evropske komisije kot del izvajanja Evropske mladinske strategije. Vsebuje
niz praktičnih priporočil in primerov dobrih praks,...

Preberi več
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